

EDITAL DE SELEÇÃO DE TUTORES

ERRATA

PROJETO DESENVOLVIMENTO GERENCIAL INTEGRADO DA LINHA DE ATENÇÃO ÀS URGÊNCIAS NO AMBIENTE INTRA - HOSPITALAR

Onde lê-se: “O Hospital do Coração de São Paulo (HCor), por meio do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde (PROADI-SUS), divulga o processo de seleção para tutores do ***Projeto Desenvolvimento Gerencial Integrado da Linha de Atenção às Urgências no Ambiente Intra-Hospitalar***, que será realizado no Triênio 2018-2020”

Leia-se: “O Hospital do Coração de São Paulo (HCor), por meio do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde (PROADI-SUS), divulga o processo de seleção para tutores do ***Projeto Desenvolvimento Gerencial Integrado da Linha de Atenção às Urgências no Ambiente Intra-Hospitalar***, que será realizado no Triênio 2018-2020, na cidade de João Pessoa – PB. Serão contemplados com o Projeto os seguintes serviços hospitalares do Estado da Paraíba: Hospital General Edson Ramalho, Hospital Arlinda Marques, Hospital Regional de Patos, Hospital Regional de Cajazeiras, Hospital Regional de Piancó, Hospital Regional de Sousa, Hospital de Trauma de Campina Grande, Hospital de Trauma de João Pessoa, Hospital Metropolitano, Hospital e Maternidade Frei Damião, Hospital Maternidade Peregrino Filho.”

4. Local do Trabalho

Onde lê-se: “Em local destinado pelo Hospital do Coração - HCor para as reuniões técnicas e formação pedagógica, no endereço destinado à realização do Projeto Desenvolvimento Gerencial e nos hospitais participantes.”

Leia-se: “Em local destinado pelo Hospital do Coração - HCor para as reuniões técnicas e formação pedagógica, no endereço destinado à realização do Projeto Desenvolvimento Gerencial e nos hospitais do Estado da Paraíba participantes do Projeto de acordo com a orientação da coordenação do HCor.”